

**石鼓区星元小学衡阳晚报小记者供稿**

## 趣味运动会

■三(1)班 吴姝妍

金秋十月，桂花飘香，我们迎来了精彩的趣味运动会。

一大早，全校师生就在操场上忙了起来，有的在做赛前练习、有的在安装器材、还有的在做热身……安静的操场上一下子热闹起来。

庄严的升旗仪式后，运动会正式开始了。只听见裁判员的一声哨响，参加接力赛的同学们像离弦的箭似的“嗖”地一下子冲了出去，坐在观众席的我感觉他们要起飞了。接着他们又跑了回来，把接力棒交给了下一位同学，就这样一遍遍重复着，直到最后一个同学跑完。

下一个比赛项目是“运果实”，我是比赛选手之一。比赛规则是拿着乒乓球拍运乒乓球，哪一组运的多，哪一组就获胜。我带着忐忑不安和激动的心情上了场。我手握乒乓球拍，屏气凝神地做好赛前准备。哨声响起，便是我起跑之时。我先飞快地冲到拿乒乓球的盒子那里，拿出乒乓球放在球拍上，小心翼翼地把乒乓球成功运了过去，然后把球拍给了下一位同学，就这样一遍一遍重复着，我们一共运了14个。我们下场休息了一会儿，迎来了下一项比赛——袋鼠跳，这项运动可有意思了，同学们都兴致高涨，都等着争第一呢！经过我和队员不懈努力地跳啊跳啊，功夫不负有心人，这项运动我们拿了第一名。

美好的时光总是那么短暂，这次运动会我看到了大家的付出，懂得了团结的重要性，感受到了彼此为荣誉而战的热情。这是一次考验毅力的运动会，一次团结友爱的运动会，一次让人难以忘怀的运动会！我将永远铭记这难忘的运动会。

指导老师:廖晴雯

## 美丽的秋天

■三(2)班 蒋逸慈

金风送爽，秋姑娘迈着轻盈的步伐来到人间，她要开个盛会。

银杏叶子是金黄色的，像一把小扇。它骄傲地说：“看！是我扇走了夏天的炎热。”枫叶也不服输，说：“看！我红得像一把火，也像一个五角星，还像小朋友的手掌呢！风一吹，我还可以跟小朋友们挥手致意呢！”菊花也开口了，说：“看我的花，有的白如雪，有的黄如玉，还有的粉如霞，比你们的都好看吧，像一道花的彩虹！”接着苹果发话了：“哼！我到了秋天外皮都红彤彤的，而且非常好吃。”当他们争得不分高下时，柿子这个时候也说道：“我到了秋天比你们都好吃，还像一盏盏小灯笼呢！”

“人生若只如初见，何事秋风悲画扇。”秋天，好像被给予了忧伤的气息，她带来离别，带来了伤感。好像只要一想到秋天，浓浓的忧郁都莫名地荡漾在心间。但是，正是因为她散发的迷人光芒，秋不仅没有让人讨厌，反而让人更爱她。

秋天是个美丽的季节，我喜欢秋天，那么你呢？ 指导老师:陈紫兰

## 假如我变成一条鱼

■六(3)班 范妍妤

天色已暗，我也疲倦不堪，一躺在床上，就开始呼呼大睡。冥冥之际，我感觉一股清流在我身上流淌着、流淌着……

早晨的第一缕阳光照耀在我身上，我惬意地张开眼，发现我变成了一条鲈鱼。闪闪的鱼鳞在水中发光，可我却只闻到了一股令人作呕的鱼腥味。“哎呀！虽然我想象过变成某一样东西，但是这并不是我的预期。”我自言自语地说着。这是我第一次来水底，还是挺怕生的，因为我不知接下来会发生什么。

突然，一张渔网朝我头上罩过来，幸好一个浪花把我卷走了。“难道这是老天爷对我的眷顾？”我正想着，那张恐怖而又熟悉的渔网又再一次扑了过来，我赶紧躲开了。然而，我发现有一条鱼正站在那渔网下，一动也不动，似乎已经被吓住了。我想把它拽过来。可它却把我推到了一旁淡定地对我说：“不了！谢谢你的好心，可我已经来不及了，你不要做无谓的牺牲了！”“不行！生命只有一次！”我用平生最大的力气，终于将它给救了下来。我很开心能帮到它。

在水中，我漫不经心地游荡着、游荡着，突然眼睛睁开了，原来这是一场梦罢了。回想起刚刚发生的“事”，我不禁笑了。

指导老师:汤丽

## 沙漠之美

■六(2)班 陈玥希

沙漠最美是春季。黎明，太阳像一个刚睡醒的人，缓缓站起来；东边正在散步的云朵在刹那间被染红，光芒刺得人睁不开眼；地上的沙子也在一瞬间变成了一粒粒渺小的金钻，随风而舞，风东则东，风西则西，交相辉映，让人顿觉心灵舒畅！

沙漠二美是夏季。夜晚，一轮明月嵌在星空中，繁星点点，组成一条长河，那就是银河吗？云朵沿着那星空中流淌的长河透出微微亮光，也不知是星光还是月光，妙不可言！

沙漠三美是秋季。黄昏，太阳朝西方漫步而去，无边无际的沙漠中，竟升起一缕孤烟。远处的几棵胡杨挺立着，树上几片零星的枯叶却怎么也不肯落下，就那么孤零零地挂着。这里荒凉、冷寂。可，这里也有风景。

看！那些挺立着的胡杨或一棵两棵，或一群在戈壁滩上顽强地挺立着，无论狂风暴雨怎样吹打，都不见

跳，可就是摘不到。“我们去帮帮它吧！”白雪公主低下头小声对我说。于是我使劲点了点头。接着白雪公主开始唱起了歌，就连我也被这优美的歌声给吸引了。没过多久，一只只小鸟飞来了，只见它们用尖利的嘴巴把一个个红彤彤的果子给啄了下来，然后小鹿的篮子就被果实装满了。

到了傍晚，森林里黑乎乎的，我们迷失了方向。后来我们遇到了萤火虫，它们带着我们回到了家。

白雪公主可真善良，连动物都会帮助她，以后我也要做个像白雪公主那样的人。

指导老师:刘婧

## 我和白雪公主过一天

■四(1)班 尹子萱

秋天，傍晚，景色迷人。天空中五彩斑斓，蓝色、黄色、白色和橙色相间着，好不绚烂。从我的角度看，高楼大厦仿佛印在天空上面，美得像一副未干的水彩画。

但是，这迷人的傍晚是短暂的。慢慢地，这幅水彩画消失了，可还有更加美好的夜晚呀，不是吗？

当天空漆黑一片时，别有一番“风味”。风中夹带着寒意扑面而来，吹在身上像刺轻轻地扎一般，人们不得不穿上厚实的外套来防护。

我看向窗外，一切好像换了一个地方，朦胧的马路两旁是一盏盏明亮而温暖的路灯。夜色中，一片片金黄的草丛，一排排火红的枫树，像极了为乐队搭起的舞台，昆虫们开始了他们的演奏。青蛙可是蟋蟀的粉丝，它蹦来跳去地为蟋蟀加油呐喊，蟋蟀唱得更起劲了。其他的昆虫也不甘示弱，纷纷拿出了自己的绝活，迎合着城市的车水马龙和人群的嬉笑声，好不热闹。这场盛大的交响乐表演进入高潮……

秋天的夜晚有着独有的景色，这景色，可是四季中不可或缺的宝贝啊！秋天的夜晚令我心旷神怡，让我陶醉其中！

指导老师:肖芳茜子

沙漠四美是冬季。早晨，黄白相间的沙漠在阳光的照耀下出现一层黑纹，毫无疑问，黄色是那沙子，白色是那洁白无瑕的雪，而那黑纹是那沙的影子。一阵风吹过，沙丘变幻万千，高的地方看上去像一座大山，傲然挺立着仰望天空；低的地方像一道道蜿蜒盘旋的水沟，环绕沙丘之中，美不胜收！

高山流水固然美，然而这沙漠，不是有异于高山流水的另一种豪迈之美吗？

指导老师:杨杉